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PyHKuUUIO Kako20 euda Ha3blearoM K8adpamu4uHol?
Om uezo 3asucum HanpaeneHue gemaeti napaboivi?
Kaxk onpedeaumsb koopduHamwl eepuwiuHbl napaboivi?

Ymo maxkoe Hyau gynkuuu? Kak natimu Hyau
keadpamuuHol ¢pyHkuuu ?



Ilogyman. ..
1. Hailgute KOOpAWHATHI BEPIIMHBI MapaloJibl

y=x-4x+4
GkpReT(2.0)

2.Halinure HyIM KBagpaTUYHOW (DYHKIIAM
=
y=X"+x-2 Otger: (-2; 0), (1; 0)

3.He npousBoas mocrpoeHHe rpaduka, onpese-
JIMTE, HAHOOJbIIIECEe WX HAMMEHBIICE 3HAYCHHUE
IPUHUMAET KBajpaTuuHas (QyHKIHA y=2-5X-3x>

OTBeT: HaAUOOJBIIIEE



4. lo rpaduky HalWgWTe 3HAYEHUSA X, MPU
KOTOPBIX 3HadeHUus (PYHKIUH y=X~- 5X + 6
TIOJIOKUTENBHEI, OTPUIATENBHBI, PAaBHBI HYIIIO.
Haiinnre mpOMEKYTKM BO3pAcTaHUS M yOLIBAHUS

(DYHKIIHHU.

OtBeT: 3Ha4YCHMS (PYHKIAU
MTOJIOKUTEIBHBI IPU X>3 U X<2;

3HauyeHUs QYHKIIUN
OTPULIATEIBHBI ITPU 2<X<3;
3Ha4yeHUd (YHKIMA pPaBHBI
HYJIIO NPU X=2 U X=3;
OyHKIHUA BO3pACTAET IIPHU
x>2,5u yObIBaeT npu x<2,5.
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3ario/IHU MPOIMYCKH ...

1. OyHKIMA y = ax’+bx +c, rme a, b, ¢c —3amaHHBIe IEHCTBUTEIBHBIC YUCIA, a
# 0, X — neficTBUTEIbHAs NIEpEMEHHAs, Ha3bIBaeTCA ... (YHKIIHCH.

KBAapPaTUYHOMN

2. Tpaguk QyHKIMK y = ax’>npu J11060M a# 0 Has3bIBAIOT

napabosoi
3. ®yHKIMA y = X° gBiusercd ... (Bo3pacTaromiei, yObIBaIOIEH) Ha MPOMEKYTKE X <
0. %

yOBIBaroIICH

4. 3HauyeHUsT X, IPU KOTOPBIX KBajpaTuyHas (yHKIMS paBHA HYJIO, HA3bIBAIOT

(GyHKITUY.
HYJISIMA  (DYHKIIH

5. Touky mnepecedyeHus Mapadosibl C OCbK0O CMMMETPUU HA3BIBAKOT ... HapaOOJIbl.

BEPIIMHOM TTapadoIIbl

6. Ilpu a>0 BerBM mapaboNbl y = ax’ HANpAaBIEHHI ... . BBEpX



Kak Biusier Ha rpa)uK M3MEHEHHE 3HAKA
ko3¢ Ppunmenrta a?

Kak Bnusier Ha rpadpuK U3MeHeHHe
YHCJIOBOTO 3HAYeHUs KodpPuimneHTa
a?

Kak Bnusier Ha rpapUK n3MeHeHHe
YK CJIOBOTO 3HAYeHUs KodpPuimneHTa
b,xo3pPpunmenTa c ?



